Pacder onenxn 3¢ peKTHBHOCTH H Pe3y/IbTATHBHOCTH B0 IHEHHUST
MYHHIUNAJIbHBIX 32JaHHI HA OKA3aHHEe MYHHIIHIAILHBIX yCJIyT
no MBY /1O «/lom merckoro TBopuectBa» 3a 2021 rox

Pacyer OLICHKH s dexTuBHOCTH u Pe3yIbTaTUBHOCTH BEITIOTTHEHH S
MYHHUITATIATEHOTO 3a1aHusg Ha OKa3aHHe MYHUIIMTATIBHEIX yCIyT
IIPOBOUTCA B  YETBIPC OTala, pasfeibHO M0 KakKIOMY W3 KPUTEPHEB BBIIOJHEHHS
MYHHUIUTIATBHBIX 33/1aHAH Ha OKA3aHHEe MYHHUIUNATBHBIX YCIYT:

Peanmaunﬂ JOIMOJTHHUTEJIbHBIX oﬁmepasnunalomnx nporpamm:

1 sman. IloaHoTa U 3()()eKTHBHOCTH HCIOIL30BAHHUS cpeacTs 0lo/KeTa paiiona Ha
BBINOJIHEHHE MYHHITHIIAJILHOIO 32 JaAHUS.

1 sram — pacyer K1 — olleHka BBIMONHEHNS MYHHIMIATBHOTO 3aMaHHS 110 KPUTEPUIO
«ONHOTa W 3(G(GEKTMBHOCTE HCIOIB30BAHMS CPEJICTB OIOKETA palioHa Ha BHINOIHEHHE
MYHHUIATATBHOTO 3aJaHHsD» IIPOM3BOIUTCS IO CleAyomel Gopmye:

K1=KI1.1/K1.2) x 100

K1 = (4465 493,26/ 4 465 493,26) x 100 =100
K1 =100% - MyHununaisHoe 3aaHue BBIIOIHEHO B IIOTHOM 0GBEMe

WHTepnperanus ONEHKH BBIIOJIHEHHS MyHUIUIATFHOTO 3a0aHUS [0 KPUTEPHUIO
«MONMHOTA ¥ 3} (EKTUBHOCTE HCTIONB30BAHUS CPEJICTB GIOIKETa PaiiOHa Ha BHIIOITHEHHIE
MYHHITUIIAIBHOTO 33 TaHHUs»

3uauyenne K1 Hutepnperarnus oneHku
95% <=K1=100% MyHuIunagEHOE 3a/1aHKe BBIIOIHEHO B MOJIHOM 00BEMe
K1 <95% MyHuIITTaTbHOE 3aJaHUE He BBITOIHEHO

BI)IBOII: % BBIIOJIHEHUS MYHUITHITAJIBHOT'O 3aJIaHU 110 KPUTCPHUIO «IIOJIHOTA U
Bd)(l)eI(TI/IBHOCTL HCIIOJIb30BaHU CPEICTB 6IOH-)KeTa paﬁOHa Ha BBIIIOJIHEHUEC MYHHUIIUTIAJIBHOI'O
3aTaHUsD) - MYHHITUIIAJIbHOE 3a/JaHUE BBINOJHEHO B II0JIHOM 00BbeMe

2 3man. KadecTBo okazaHus MYHHIHIAJIbHBIX YCJIYT
2 oTa;m — pacuer K2 - OIIC€HKA BBIIIOJTHCHUS MYHHITHIIAIIGHOTO 3aJaHUs Ha OKa3aHHe
MYHHIUIIAJIBHBIX YCIIYT 10 KPUTECPHIO «KAYECTBO OKa3aHUS MYHUITUTIAJIBHEIX YCIIYT)

IIPOM3BOIUTCS 11O hopMYIIE:
N
K2=SUM K2i/N
i=1

K2i= K2q)i/K2m,i x 100

K2.1=100/100 x100 = 100%
K2.2=100/100 x 100 = 100%
K2.3=100/100 x 100 = 100%
K2.4=100/100 x 100 = 100%
K2.5=100/100 x 100 = 100%



K2= (100+100+100+100+100)/5 = 100%
K2 =100% - MyHununansHoe 3amanye BEITOIHEHO B IIOJTHOM 00BeMe

Wnrepnperarius oneHKH BBIIOTHEHHS MYHULUNIATEHOTO 3aIaHHS 110 KPHTEPHIO
«Ka1CCTBO OKa3aHMsA MyHUIIUNATBHBIX YCIIyT (BBITONHEHHUS pabor)»

3Havenue K2 WuTepnperanus onenku
K2 >100% MysununaneHoe 3aanue nepeBIIoIHe o
95% <=K2 =100% MyHununansHoe 3aqanue BEITOTHEHO B IOJIHOM 00BEME
K2 <95% MynununansHoe 3ananue He BBIIOTHEHO

BLIBOII: % BBINIOJIHEHUS MYHUIUIIAIBHOTO 3aJJaHUS Ha OKa3aHue MYHHIIMIIAJIbHBIX

YCIIYT 110 KPUTEPHUIO «KAYECTBO OKA3aHUI MYHHUIIUIIAJIIBHBIX YCIYyr» - MYHHIMIIAJIbHOE 3aJaHue
BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00LeMe

3 oman . O6bembI OKa3aHUA MYHHIMIIAJIbLHBIX ycayr
3 srtam — pacuer K3 - OIE€HKA BBINIOJHECHHUS MYHHIIUNTAJIBHOT'O 33JIaHHUS HAa OKa3aHue

MYHHIHIATLHBIX  yCIYT MO KPUTEPHIO «OOBEMBI OKA3aHMS MYHHIHIATBHBIX YCIIyT»
IPOU3BOAUTCS 110 HhopMyIe:

N

K3 =SUM K3y/N
i=1

K3=K34i/K31i x 100

1) Peanusanms JOMOIHHTEIbHBIX o01epa3BUBaIOIHX nporpamMm:

1) conmansro-rymanurapras K3.1=4608/4608 x 100 = 100%

2) XyIoXeCTBEeHHAS K3.2=23040/23040 x 100 = 100%
3) TexHUYecKas K3.3=1152/1152 x 100 = 100%
4) ecTecTBEeHHOHAyYHAS K3.4=3600/3600 x 100 = 100%

5) Typucreko-kpaeBemueckas K3.5= 5760/5760 x 100 = 100%

K3 =(100+100+100+100+100)/5 = 100%

K3 =100% - MyHHIMIIAIEHOE 3aaHHE BBIIONHEHO B HOJIHOM o6bemMe

VIHTepripeTanust ONeHKH BEIOTHEHHS MyHHIHTIATHHOTO 3a/laHus 10 KPUTEPHIO «00BEM
OKa3aHMSA MyHUIUNAIBHBIX YCIYT (BBIIOIHEHUS paboT)y

3Hauenue K3 HuTepnperanus onenku
K3 >100% MyuununaneHoe 3aaHue nepeBIIoTHeHo
95% <=K3 =100% MyHununansHoe 3a1aHue BEIIONHEHO B TIOIHOM 06beMe
K3 <95% MysuiunansHoe 3ajanne He BBITOTHEHO




BoiBoa: % BBITOJIHEHNSI MYHUITMITATEHOTO 331aHUS Ha OKa3aHWEe MYHHIUIAIBHBIX
YCIIYT IO KPUTEPHUIO «OOBEMBI OKa3aHUSI MyHUIUITATHHBIX YCIIYT - MyHHIHIAJLHOE 3aJaHHe
BBIIOJIHEHO B II0JIHOM 00LeMe

4 sman. HroroBasi omeHka 3(p¢eKTHBHOCTH U Pe3yJbTATHBHOCTH BbINOJTHEHHS
MYHHIHIIAJbHOI0 32JaHUsl NIPOU3BOUTCH N0 KPUTEPHAM, YKA3aHHBIM BBIIIE, I KaXKI0i
MYHUIHIAJbHOH yeIyru

4 sran — pacdyeT Kuror — HMTOroBoil oueHKH 3((GEKTHBHOCTH W Ppe3yIbTaTHBHOCTH
BBIIIOJIHEHUS MyHHMIMITAIBHBIX 3aJaHU HA OKa3aHHE MYHHUIMIAIBHBIX YCIyT ONpeeseTcs 1o
crenyromiei popmyie:

N

Kuror — SUMK,/N
i=1

Kuror = (100+100+100)/3 = 100%

Kuror = 100% - MyHUIIUTIATHHOE 3a/JaHHE BBIIOJIHEHO B IIOJHOM 00BEME

WuTepnperanus HTOrOBOM ONEHKH 3 QEKTHBHOCTH U PE3yJIbTATHBHOCTH BBITIOTHEHHUS
MYHUIUIAIBHOTO 33/IaHUS B IIEJIOM I10 MYHHIMIIAIEHOMY 3aJaHHIO

3Ha4YeHUE OICHKHU WuTepnperanus oneHKu
Kuror > 100% MyHununansHoe 3aJJaHu€e TEPEBHITOIHEHO
95% <= Kuror = 100% MyHununagIbHOe 3aJaHUE BEIIOJHEHO B IIOJIHOM 00BeEME
Kuror < 95% MynununanbHOe 3aJaHuEe HE BBITOJTHEHO

BriBon: MYHUIIUITIAJIBHOC 3aJaHUC 110 KPUTCPHUIO «UTOTrOBasAd OLICHKA 3(1)(1)CKTI/IBHOCTI/I u
PE3YIBTAaTUBHOCTH BBIIIOJIHCHUS MYHUITAIIAJIBHOT'O 3aJaHUs Ha OKa3aHUC MYHHUITUITAJIbHBIX
yCIyr» - MYHHIIUIIAJIBHOC 3aJaHUE BBIITIOJIHCHO B IIOJTHOM o0BeMe.
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